
 ЗВІТ 

про роботу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

за 2022 рік 

Організація навчального процесу на факультеті управління та 

економіки у звітному періоді здійснювалась відповідно до затвердженого 

графіку. Протягом звітного періоду пріоритетом роботи залишалося 

дотримання стандартів вищої освіти, вимог Міністерства освіти і науки 

України, забезпечення високої якості навчального процесу, запровадження 

ефективних форм навчання студентів.  

Упродовж 2021-2022 н.р. навчання здійснювалось переважно з 

використанням дистанційних технологій.  

 

1. Навчальна робота 

На факультеті проводилася підготовка фахівців: 

- освітнього рівня бакалавра: 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною формою навчання);  

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (за 

денною та заочною формами навчання); 

за спеціальністю 242 Туризм (за денною формою навчання);  

за спеціальністю 035 Філологія (за денною формою навчання); 

- освітнього рівня магістра: 

за спеціальністю 073 Менеджмент за спеціалізаціями «Бізнес-

менеджмент» (за денною та заочною формами навчання) та «Організація та 

управління охороною здоров’я» (за заочною формою навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування зі 

спеціалізацією «Територіальне управління та місцеве самоврядування» (за 

денною та заочною формами навчання).  

У 2022 році вперше розпочалась підготовка бакалаврів за спеціальністю 

035 Філологія (за денною формою навчання). 

Загальна чисельність студентів станом на 1 грудня 2022 р. становить – 

763 особи, що на 81 особу більше ніж у попередньому році (у 2021 році – 682 

особи,  у 2020 році – 696 осіб, у 2019 році – 665 осіб, у 2018 році – 528 осіб, у 

2017 році – 377 осіб, у 2016 р. – 326 осіб, у 2015 р. – 383 особи).  

За результатами атестації у 2022 році присвоєно відповідну 

кваліфікацію 103 фахівці. Дипломи отримали:  

- бакалаври:  56 денна, з них  

16 – 073 Менеджмент, 5 з відзнакою;  

12 – 281 Публічне управління та адміністрування, 5 з відзнакою; 

 18 – 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 2 з відзнакою; 

10 – 242 Туризм, 2 з відзнакою; 
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15 – заочна 281 Публічне управління та адміністрування, 0 з відзнакою. 

 - магістри:  32 денна, з них  

6 денна – 073 Менеджмент, 1 з відзнакою;  

11 денна – 072 банківська справа та страхування, 3 з відзнакою;  

15 денна – 281 Публічне управління та адміністрування, 5 з відзнакою. 

Усього 23 особи (22 % випускників) продемонстрували високу 

успішність та склали атестацію на «відмінно», внаслідок чого отримали 

дипломи з відзнакою. Виходячи з цього, можна констатувати відповідність 

рівня підготовки бакалаврів та магістрів вимогам до професійної підготовки 

фахівців за відповідними освітніми програмами. 

У грудні 2022  року проходитиме атестація магістрів заочної форми 

навчання за спеціальностями 281 Публічне управління та адміністрування (87 

осіб),  073 Менеджмент спеціалізації «Організація і управління охороною 

здоров’я» (12 осіб) та 072 Фінанси, банківська справа та страхування (6 осіб). 

Навчальні досягнення студентів постійно знаходяться в центрі уваги 

деканату, навчальних відділів та кафедр факультету. На їх засіданнях 

ретельно аналізується стан поточної успішності, результати проходження та 

захисту звітів з практики (стажування), підсумки заліково-екзаменаційних 

сесій, атестації, в тому числі хід виконання та захисту кваліфікаційних робіт. 

Організація навчально-виховного процесу у 2022 р. здійснювалася 

навчальним відділом та навчальним відділом підготовки публічних 

управлінців факультету, яким забезпечувався ефективний перебіг 

навчального процесу з використанням дистанційних технологій шляхом 

формування відповідних графіків та розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, атестації студентів; графіків проведення консультацій, 

захисту курсових робіт, звітів про проходження практик. З працівниками 

відділу систематично проводяться наради з питань організації навчального 

процесу. Крім того, керівники відділів та методисти факультету постійно 

проводять виховні заходи зі студентами, контролюють якість та успішність 

навчання в розрізі курсів та навчальних дисциплін, аналізують відвідування 

занять.  

До складу факультету управління та економіки входить 5 кафедр:  

− кафедра публічного управління та адміністрування; 

− кафедра менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування; 

− кафедра мовознавства; 

− кафедра математики, статистики та інформаційних технологій; 

− кафедра філософії, соціально-гуманітарних наук та фізичного 

виховання. 

На факультеті приділяється значна увага кадровому складу кафедр. Так, 

з 01 вересня 2022 р. на кафедрах факультету управління та економіки 

навчальний процес забезпечують 67 науково-педагогічних працівників (з них  

14 докторів наук (у тому числі 5 професорів), 34 кандидатів наук (з них  

26 доцентів). Загальний фонд навчального навантаження у 2022-2023 н.р. 

склав 36192,7 год. 
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Колектив факультету управління та економіки сформований з 

високопрофесійних, відповідальних, творчих науковців і педагогів. Понад 

70% науково-педагогічних працівників мають стаж педагогічної роботи 

більше 10 років. Основна частина науково-педагогічних працівників 

залишається стабільною. Навчальні дисципліни розподіленні відповідно до 

спеціальностей та фахової підготовки науково-педагогічних працівників. 

Підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники факультету 

здійснюють у відповідності з затвердженим графіком. 

Також окремі науково-педагогічні працівники задіяні у підготовці 

кадрів вищої категорії, у тому числі, - працюють у складі спеціалізованих 

вчених рад із захисту дисертаційних досліджень (д.держ.упр., професор  

Е.В.Щепанський – Д.64.707.03 у Національному університеті цивільного 

захисту України; д.е.н., професор Синчак В.П. брав участь у роботі 2-х 

спеціалізованих вчених рад: Д.26.350.02 в ННЦ «Інститут аграрної 

економіки», м. Київ; Д.14.052.01 в державному університеті «Житомирська 

політехніка». 

Д.е.н., професор Кулинич Р.О., д.е.н., професор Пила В.І., д.е.н., 

професор Синчак В.П., д.держ.упр., доцент Щепанський Е.В. д.ф.н., професор 

Виговський Л.А., к.держ. упр., доцентка Ковтун І.Б., к.держ. упр., доцент 

Савицький В.Т., к.е.н., доцентка Терещенко Т.В., к.е.н., доцентка Арзянцева 

Д.А., к.держ. упр., доцентка Гаман Т.В., к.е.н., доцентка Захаркевич Н.П., 

к.е.н., доцент Корюгін А.В., виконували обов’язки членів редакційної колегії 

наукового часопису «Університетські наукові записки». 

У 2022 р. брали участь у роботі приймальної комісії університету к.е.н., 

доцентка Терещенко Т.В., к.е.н., доцентка Піхняк Т.А., к.е.н., доцентка Хитра 

О.В., к.держ. упр., доцентка Підлісна Т.В., к.е.н. доцентка Захаркевич Н.П., 

к.е.н. доцентка Крушинська А.В., старша викладачка Подолянчук О.В., 

старший викладач Семянчук П.М., асистентка Логвин Р.О., викладачка-

стажистка Юричина І.А. 

 

2. Методична робота 

Методична робота факультету також здійснюється відповідно до плану.  

У поточному році членами груп забезпечення спеціальностей 

розроблено освітню програму та навчальний план для підготовки на першому 

освітньому рівні за спеціальністю 035 Філологія; вносились зміни до освітніх 

програм та навчальних планів для першого освітнього рівня за 

спеціальностями 073 Менеджмент, 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, 281 Публічне управління та адміністрування, для другого 

освітнього рівня -  за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування, для третього освітнього рівня - за спеціальностями 073 

Менеджмент, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 281 Публічне 

управління та адміністрування та 051 Економіка. 

У 2022 р. науково-педагогічними працівниками кафедр факультету 

продовжувалась активна розробка та оновлення робочих програм, навчально-

методичних матеріалів та силабусів навчальних дисциплін. 
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Кожного семестру за участі кафедр факультету проводяться методичні 

семінари, на яких розглядаються питання, пов’язані з удосконаленням 

організації та проведення навчальних занять, підготовки наукових робіт, 

виконання самостійної роботи тощо.  

 

3. Наукова робота  

У 2022 році науково-дослідна робота здійснювалась відповідно до 

університетської та кафедральних наукових тем:  

1. «Управлінські та правові засади забезпечення сталого розвитку 

України як європейської держави»; 

2. «Механізми управління підприємствами та установами в системі 

державного регулювання національною економікою»;  

3. «Фінансові механізми регулювання діяльності юридичних і 

фізичних осіб в економічному та соціальному середовищі»;  

4. «Проблеми переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 

економічного зростання в умовах ринкової економіки»; 

5. «Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку 

регіонів». 

6. «Шляхи удосконалення механізмів публічного управління та 

адміністрування в сфері національної безпеки в умовах європейської 

інтеграції України». 

У поточному році за участю кафедр факультету управління та економіки 

було організовано та проведено такі наукові заходи: 

1) V Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні напрями 

соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації», 

приуроченої до 90-річного ювілею відомого українського економіста, 

заслуженого діяча науки і техніки, доктора економічних наук, 

професора Пили Василя Івановича (21-22 січня 2022 року); 

2) Міжнародна науково-практична конференція «Публічне управління в 

Україні: виклики сьогодення та глобальні імперативи» (11 лютого 2022 

року); 

3) XIV Щорічна Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція 

«Foreign Languages in Use: Academic and Professional Aspects» (“Іноземні 

мови: науковий та професійний аспекти”) (6 квітня 2022 року);  

4) Круглий стіл на тему «Український просвітитель-гуманіст, філософ, 

педагог Григорій Сковорода» (присвячений  300-й річниці з дня 

народження Григорія Сковороди) (02 грудня 2022 року); 

5) ХІ Всеукраїнська заочна науково-практична конференція «Становлення 

та розвиток місцевого самоврядування в Україні» (7 грудня 2022 р.). 

Науково-педагогічні працівники факультету стали авторами: 

- 105 статей, у тому числі, 11-ти у науково-метричних базах Web of 

Science  та Scopus; 

- 1 монографії; 

- 1 навчального посібника; 

- 4 проектів. 
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Науково-педагогічними працівниками також було прорецензовано: 

- 6 авторефератів дисертацій;  

- 4 дисертації; 

- 8 наукових статей. 

У цілому, викладачі взяли участь у 198  міжнародних, всеукраїнських та 

університетських науково-практичних заходах. 

У поточному році 5 науково-педагогічних працівниць факультету 

отримали вчені звання доцента (Требик Л.П., Підлісна Т.В., Піхняк Т.А., 

Крушинська А.В. та Самарічева Т.А.). 

Наразі здійснюється підготовка 19-ти здобувачів освітньо-наукового 

ступеня доктора філософії та спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування, 8-ми - за спеціальністю 072 Фінанси, банківської справи та 

страхування, 2-х – за спеціальністю Економіка,  3-х здобувачів освітньо-

наукового ступеня доктора наук (Ткачук Н.М., Арзянцева Д.А., Гуменюк 

О.Г.).  

На кафедрах факультету активно діють 8 студентських наукових 

гуртків: 

«Актуальні проблеми забезпечення національної безпеки України» 

(керівниця Терещенко Т.В.); 

«Туризм: виклики сучасності» (керівник Щепанський Е.В); 

 «Електронна демократія» (керівниця Требик Л.П.); 

 «Софія» (керівники Виговський Л.А., Куліш Н.С.);  

 «Психея» (керівниця Гуменюк О.Г.);  

 «Етос» (керівниця Олійник І.В.);  

 «Ойкумена» (керівниця Виговська Т.В.); 

«Комунікативні аспекти англійської мови» (керівниця Нагорна О.О.). 

У звітному періоді значно активізувалась наукова робота студентів. Так, 

студенти факультету опублікували понад 200 тез конференцій (міжнародних, 

всеукраїнських, внутрішньовузівської). 

Студентки IV курсу спеціальності 073 Менеджмент Півхлопко Діана і  

Кравчук Юлія (науковий керівник Іжевський П.Г.), студент магістратури за 

спеціальністю 073 Менеджмент Кобзар Павло (науковий керівник 

Арзянцева Д.А.), стали переможцями І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузі знань 07 Управління та адміністрування 

спеціальності 073 Менеджмент спеціалізації Менеджмент організацій, студент 

магістратури за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

Мощанець Андрій (науковий керівник Терещенко Т.В.) – І туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 281 

Публічне управління та адміністрування. На жаль, ІІ тур цих конкурсів у 

зв’язку з введенням воєнного стану був скасований (Наказ МОН від 

31.05.2022 р. №508). 

Доцентками кафедри Крушинською А.В. та Самарічевою Т.А. 

проведено загально конкурс «Вступ до університетської науки» серед 10 

команд 1 курсу факультету управління та економіки та конкурс проектів 

https://www.mnau.edu.ua/files/nauk_rob/nakaz-mon-508.pdf
https://www.mnau.edu.ua/files/nauk_rob/nakaz-mon-508.pdf
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«Start of insurance business» серед студентів магістратури за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування за участю роботодавців. 

 

5. Організаційна робота 

Викладачі факультету були головами та членами журі ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України Хмельниччини, залучались до перевірки творчих робіт другого 

заочного етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

У рамках профорієнтаційної роботи кафедрою публічного управління та 

адміністрування організовано вже традиційні для університету 

регіональні конкурси есе (творчих робіт) «Розвиток туризму в умовах 

пандемії: виклики та перспективи» та «Безпека людини – безпека країни» для 

9-11 класів міста Хмельницького та Хмельницької області, до яких вдалося 

долучити майже 100 школярів. 

Викладачі кафедри мовознавства були головами та членами журі ІІ 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України, залучались до перевірки творчих робіт другого заочного 

етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

Під керівництвом доцентки кафедри мовознавства к.ф.н. Подолянчук 

О.В. студенти університету також були учасниками Міжнародного конкурсу з 

української мови та літератури ім. П. Яцика та Міжнародного конкурсу з 

української літератури ім. Т. Шевченка. Зокрема, здобули перемогу у ІІ етапі 

ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка: 

І місце - Бабчинська Анастасія (1к.), ФУЕ; Борозенна Анастасія (1к.), 

ЮФ; Койда Олександр  (1к.), ЮФ; 

ІІ місце - Ксьондз Артем  (2к.), ФУЕ; Остапенко Каріна  (1к.), ЮФ; 

Шматлай Анастасія  (1к.), ЮФ; 

ІІІ місце - Андрієвська Ольга  (1к.), ЮФ; Парова Альона  (1к.), ЮФ; 

Пендичук Катерина  (1к.), ЮФ. 

Те, що 2021-2022 навчальний рік супроводжувався як карантинними 

обмеженнями, так і військовим станом, внесло свої корективи в план 

спортивних заходів. Попри це викладачами Лозінським С.В., Сірим О.М., та 

Янковим С.В. за участі студентів університету було організовано і проведено 

змагання з футболу, волейболу, тенісу, шахів та баскетболу (вересень 2022 р.). 

Студенти університету також взяли участь у відкритому чемпіонаті області з 

баскетболу 3х3. Команда «Феміда ХУУП» посіла 3 місце. У серпні за активної 

підтримки студентської ради було проведено турніри з волейболу та 

баскетболу за участю інших університетів міста. 

 

Пріоритетними завданнями на 2023 рік є: 

− акредитація освітньої програми «Бакалавр туризму», підготовка до 

акредитації освітньо-наукової програми «Доктор філософії з публічного 

управління та адміністрування»; 
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− розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, інтенсифікація 

профорієнтаційних заходів у напрямі співпраці із профільними випускними 

класами шкіл м. Хмельницького та Хмельницької області з метою збільшення 

чисельності та покращення якості контингенту студентів; 

− продовження роботи щодо використання сучасних форм та методів 

навчання, у тому числі, з використанням дистанційних технологій, 

забезпечення динамічного балансу аудиторного та дистанційного навчання; 

− поширення започаткованої практики впровадження технологій 

дуальної освіти, поглиблення співпраці з роботодавцями  з метою розробки 

платформи для подальшої реалізації проектів дуальної освіти за окремими 

освітніми програмами; 

− розширення сфер співпраці зі стейкхолдерами щодо ознайомлення 

студентів із діяльністю передових бізнес-структур, забезпечення проходження 

практик та подальшого працевлаштування випускників, їх залучення до 

формування освітніх програм тощо; 

− покращення якісного складу кафедр на основі залучення науково-

педагогічних працівників з числа докторів наук, професорів, а також 

підготовки за захисту дисертаційних робіт науково-педагогічними 

працівниками кафедр; 

− робота із забезпечення дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності щодо формування якісного складу груп забезпечення за 

усіма освітніми програмами, за якими здійснюється підготовка фахівців на 

факультеті, достатності груп забезпечення виходячи із чисельності здобувачів 

вищої освіти, рівня кваліфікації відповідно до спеціальностей; 

− збільшення кількості наукових праць науково-педагогічних 

працівників, опублікованих у престижних та визнаних зарубіжних виданнях, у 

тому числі через створення тимчасових творчих колективів; 

− поглиблення змісту студентських наукових досліджень, сприяння 

участі здобувачів вищої освіти у всеукраїнських і міжнародних наукових 

конкурсах, конференціях, олімпіадах, турнірах та змаганнях тощо; 

− налагодження співпраці з об’єднаними територіальними громадами 

через інтеграцію та впровадження результатів наукових досліджень, 

напрацювань викладачів та студентів факультету у формі звітів про 

проходження практик, курсових, магістерських робіт у практичну діяльність 

ОТГ; 

− запровадження на факультеті підготовки іноземних здобувачів освіти  

за освітньо-професійними програмами «Bachelor of  Business Management» 

(«Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of  Business Management» 

(«Магістр бізнес-менеджменту»), у тому числі, поглиблення знань з 

англійської мови науково-педагогічних працівників факультету. 

 

Деканеса факультету управління та економіки         Тетяна ТЕРЕЩЕНКО 

 

01 грудня 2022 року 


